

УБОЖЕНКО ТАМАРА ВЛАДИМИРОВНА

Кандидат в депутаты Ветковского районного Совета депутатов по Северному избирательному округу №14.



Родилась в 1979 году в с. Азаричи Новозыбковского района Брянской области.

Образование высшее, окончила УО Барановичский технологический техникум (1999), УО «Белорусский торгово-экономический университет потребительской кооперации» (2009) экономист-товаровед, УО «Белорусский торгово-экономический университет потребительской кооперации» (2018г.) юридическое право, магистратуру УО «Белорусский государственный университет» (2021), специальность по образованию – товароведение и экспертиза товаров, юридическое право, государственное управление и экономика. Член Белорусской партии "Белая Русь".

Не замужем, имеет одно сына. Награждена дипломом Ветковского районного исполнительного комитета за лучшую организацию идеологической работы в трудовом коллективе по итогам 2019 года, благодарностью Ветковского районного исполнительного комитета за активное участие в общественно - политической жизни региона в 2020 году, почетной грамотой Ветковского спецлесхоза в 2021 году.

Свою трудовую деятельность начала в 2000 г. поваром 4 разряда в комбинате общепита Добрушского райпо в г. Добруш. В этом же году перешла на работу инженером-технологом объединения предприятий общественного питания в г. Ветка. С 2001 г. была заведующим производством филиала

«Общепит», г. Ветка. С 2005 г работала начальником н\у «Общепит», г. Ветка. С 19.07.2017 г по настоящее время работает заместителем руководителя организации по идеологической работе государственного специализированного лесохозяйственного учреждения «Ветковский спецлесхоз».

Уважаемые избиратели!

Вся моя жизнь и трудовая деятельность связана с Ветковским районом, где я начала свой трудовой путь и работаю по настоящее время. Выдвижение кандидатом в депутаты расцениваю как большую честь и высокую ответственность перед вами. Для меня главное – добросовестно исполнять свои депутатские обязанности, отстаивать интересы граждан своего избирательного округа в местных исполнительных и распорядительных органах, жить общими заботами с избирателями, оправдывая их надежды и ожидания.

Основными задачами своей депутатской деятельности, в случае избрания, вижу:

- отстаивание интересов своих избирателей и их законных прав;
- совместно с районными властями решать вопросы экономического развития региона, социальной защиты населения, здравоохранения Ветковчан и их экологической безопасности;
- направлять все свои усилия на сохранение историко-культурного наследия Ветковского районе;
- уделять особое внимание обеспечению правопорядка и соблюдению законности.

Моя предвыборная программа направлена на решение важных вопросов, способствующих росту благосостояния Ветковчан, чтобы каждый житель Ветковского района независимо от возраста и социального статуса мог спокойно жить, трудиться, проявлять свои способности и обеспечивать достойный уровень жизни для себя и своей семьи.

Надеюсь, что накопленный жизненный и трудовой опыт помогут мне вместе с вами решать задачи, стоящие перед районом, отстаивать интересы своих земляков.

Уважаемые избиратели, призываю вас исполнить свой гражданский долг и принять участие в выборах. Приходите и сделайте правильный выбор!

С уважением, Тамара Владимировна Убоженко.